Correction jeudi 2 avril — CP

des cheveux un nceud bleu deux
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1. Coche la case qui cormrespond 4 la syllabe oU tu entends [@] ou [ce).

00

2. Ecris les syllabes manquantes en utilisant ew.

3. Compléte les phares en utilisant des mots contenant ew.

« |l distribue le courrier, c'est le :#gﬁﬁ::
« |l coupe les cheveux, c'est le :ﬁﬁ%%nz:

« |l soigne les malades, c'est le :&ﬂhﬂﬂz

4, Ecris les syllabes manquantes en utilisant cew.
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Soixante -et-un=60+1= 61

Soixante — deux : 60 + ..&.......=.62.....

Soixanfe - dix :¢0 + ... 3,0

Soixante - seize : g0 + ..4h... = 16
Soixante - cing: 60 +...a....= ..6.9...

Soixante —et —onze : 60+ .. 44.... = . 3 1...
Soixante - dix - huit : 60 + ..38.... = 18
Soixante - douze : 0 +..4%... = Vz

soixante - dix - sepf : 60 + .4}... = F1....



Barre les cubes en trop
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9+10=49 10+0=

’ - ‘i . 8+10=4F 10+6=4( '
. =5 = ey . = s 0+1=A 7+10=4% !
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